

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja



HÚSZ ÉVES A KÖZTÁRSASÁG

Az 1956-os forradalom 53., és a Magyar Köztársaság kikiáltásának 20. évfordulóján a Karácsony Benő parkban álló kopjafánál gyülekeztek az ünneplők.

A parkban a térzenét és a Himnusz-t a Hubay Jenő Zeneiskola Ifjúsági Fúvós Zenekara játszotta, míg az ünnepi műsort a Szent Korona Általános Iskola és Óvoda szolgáltatta.

- **Vannak napok és hetek, amelyek kitörölhetetlenek** az emberek tudatából és egy nemzeti közösség emlékezetéből — mondta **Németh Angéla**, a MOS Bizottság elnöke ünnepi beszédében. - Az 1956-os magyar forradalom és szabadságharc ezen időszakok közé tartozik. A mai magyar fiatalok, határon innen és túl, nem felejtik el '56 szellemét, üzenetét, eseményeit. Az akkori fiatalság az események motorja volt. Nem lehet kitörölni a magyar szívekből azt a szellemet, melyet '56 hagyott örökségül. **Október 23-a jelkép**, ezért kiáltották ki hazánkban, immár húsz éve, 1989-ben ezen a napon a köztársaságot. Ezért határozott úgy az Országgyűlés 1991-ben, hogy e nap hivatalos nemzeti ünnep legyen. Az 1956-os forradalom és szabadságharc azzal váltotta ki a világ együttérzésével vegyes csodálatát, hogy **szembe mert szállni egy olyan világbirodalommal**, amelyet - katonai erejét is tekintve - a nagyhatalmak is messzemenően respektáltak. Nem túlzás tehát annak rögzítése, hogy az 1956-os magyar forradalom és szabadságharc hatását tekintve ma már egységes megítélésben részesül. A harcokban a titkosítás alól 1993-ban feloldott statisztikai adatok szerint **2.652 magyar és 720 szovjet állampolgár esett el**. A sebesültek száma magyar oldalon 19.226, míg szovjet oldalon 1.540 fő volt. A forradalom következményeként mintegy **negyedmilió magyar hagyta el az országot**, nyugatra menekülve. Tény, hogy az 56-os forradalom fő követelése 1989/90-ben megvalósultak. Magyarország független, szabad, demokratikus jogállam. De vajon vezetett-e ide út a forradalomtól? Nem. Legfeljebb a föld alatt. Mert voltak, akik titokban megemlékeztek a forradalomról. A köztársaság kikiáltásának is hosszú évekre előre meghatározó és előre mutató előzményei voltak Nemzeti ünnepet azonban nem lehet hatóságilag elrendelni. **Nemzeti ünnep csak az lehet, amelyet a nemzet szívébe fogad**, amely része a nemzet emlékezetének, amelynek eseményei immár változatlanul rögzültek egy mítosszá vált történetben, s így lettek részei a nemzet önazonosságának.

Ezt követően a pártok, civil szervezetek képviselői megkoszoroz-

ták a Kopjafát, majd mindnyájan átvonultak az Epres sorra, az 56-os Emlékoszlophoz. Itt először a Dózsa György Gimnázium és Táncművészeti Szakközépiskola műsorát tekinthették meg az egybegyűltek, majd Palla László a POFOSZ Országos Elnökségének tagja és az 56-os Szövetség XV. kerületi szervezetének elnöke, **Bácskai Endre**, kerületünk díszpolgára emlékezett az 53 évvel ezelőtti eseményekre.

- Az 1956-os jelszavakkal és hitével váltott rendszer csak üres frázissá vált, elfelejtettük azokat betartani a Köztársaság 1989-es kikiáltása után. Szerencsére a tanuló fiatalság még jó kezében van, személyesen tapasztalom, hogy a pedagógusok mindent elkövetnek a szülők segítségével, hogy a diákjaik becsületes, hazaszerető embereké váljanak. Október 21-én például a László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda tanulóit, mintegy ötszáz **ellátogattak a Sziklakórházba**, ahol 1944-ben, a főváros ostroma alatt a budai vár lakosai meghúzódhattak, majd ami **1956 novemberében és decemberében**

ben a sebesült forradalmároknak volt a börtöne. És nem szabad elfelejtenem a kerületünkben immár tizenegyedszer megrendezett 1956-os emlékfutásról sem, amit pedagógusok, iskolaigazgatók szerveztek az 56-os Szövetség és az önkormányzat segítségével. A két hete megrendezett versenyen 340-en vettek részt - mondta Bácskai Endre.

A kopjafánál és az 56-os Emlékoszlopnál megtartott ünnepségekkel egy időben a Budai II László Stadion műfüves pályáján a Czabán Általános Iskola szervezésében ötödik alkalommal rendezték meg az **Október 23. Labdarúgó-tornát**.

A rendezvényen 5-5 lány és fiúcsapat vett részt. A lánycsapatokat 5-6. a fiúcsapatokat pedig 7-8. osztályos diákok alkották. A lányok küzdelmét végül a házigazda Czabán nyerte, megelőzve Bernecebarátit, az obudai Nagy László Általános Iskola, a László Gyula Általános Iskola és a Pestújhelyi NOK együtteseit. A torna legjobb játékosa Mihácsi Krisztina (Czabán), a legjobb kapusa Kalácska Valentina (Bernecebarát) és a gólkirálya Rohr Diana (Nagy László) lett. A fiúknál szintén a Czabán vezetett az első helyen, mögötte pedig a Dózsa György Gimnázium és Táncművészeti Szakközépiskola, az angyalföldi Németh László Gimnázium, a Pestújhelyi NOK és a Bernecebarátit együttes vezetett. A legjobb játékos Gombkötő Balázs (Németh László), a legjobb kapus Németh Raymond (Czabán) és a gólkirály Horváth Attila (Dózsa György) lett. A győzteseknek járó vándorkupát Hajdu László polgármester ajánlotta fel, és Varga László, a Czabán Általános Iskola igazgatója adta át.

Ezalatt az ünneplők a Polgármes-



teri Hivatal Dísztermébe mentek, ahol a nemzeti ünnep alkalmából díjakat adtak át. Az eseményen az önkormányzat vezetőin kívül részt vett még a kerület horvát testvérvárosát, Donji-Kraljevecet képviselő Zlatko Horvath polgármester és Kristian Boranogeni alpolgármester. Az ünnepségen elsőként a „Budapest XV. kerület Díszpolgára” cím átadására került sor. A képviselő-testület döntése értelmében **posztumusz díszpolgári elismerésben részesült Gombay Jenő**, aki főorvosmestereként 1943-ban, mint állományvezető egy zsidó munkaszolgálatosokat foglalkoztató zászlóaljhoz került Nagybányán. Amikor bevezették a gettó-rendeletet, betegként jelentve otthon maradt és felesége segítségével százsámra készített SAS behívókat a még otthon lévő munkaszolgálatosoknak abban a reményben, hogy így megmentheti őket a deportálástól. Sok munkaszolgálatosnak kitöltetlen, lepecsételt és aláírt nyílt parancsot és menlevelet adott. Ezzel **több száz embert mentett meg a biztos haláltól**. Két éven át nagy bátorsággal, élete kockáztatásával tette a dolgát. Gombay Jenő később Sopronba helyezték, utolsó állomáshelye Ausztriában volt. A háború után minden vagyonuktól megfosztva költöztek Pestújhelyre a szülőkhöz. Itt éltek életük végéig. 2002-ben a „Világ Igaza” kitüntetést adományozott a holokauszt mártírjai és hősei emlékére alapított Jad Vasem Intézet, 2003-ban a belügyminiszter a „Bátorság érdemelet” adományozta posztumusz elismerésül az önfeláldozó helytállásért.

A díjat a család részéről Gombay Csongor, Hárskútiné Gombay Gyöngyvér és Gombay Tünde vették át.

A képviselő-testület ugyancsak **díszpolgári címet adományozott Dr. Iskm Miklós belgyógyász és kardiológus részére**, aki több mint négy évtizedig gyógyította Rákospalota, Pestújhely és Újpalota lakosait. Elhivatottsága, hatalmas tudása, odaadó emberszeretete sok ezer kerületi lakost segített a gyógyulásban, vagy életminőségének javításában. A Károlyi Kórház osztályvezető főorvosaként a II. számú belgyógyászati osztályt úgy vezette több évtizeden át, hogy az a palotai betegek érdekeit, lehetőleg jobb kórházi ellátását, kezelését tudta biztosítani az adott körülmények között. Nevéhez fűződik a kardiológiai intenzív ápolás létrehozása a kórházban. Nyugdíjba vonulása után sok éven át dolgozott a Rákosi úti szakrendelőben. Tehetségét, ismereteit úgy is kamatoztatta, hogy orvos nemzedékeket tanított, így **sok kerületünkben dolgozó orvos tekintheti magát a tanítványának**. Mint aranydiplomás orvos kerületünk büszkesége is. Sokan ismerik, szeretik, tisztelik őt.

A kerület legmagasabb rangú elismerését **harmadikként dr. Varga László** 1948-ban a budapesti Pázmány Péter Tudomány Egyetem orvosi karán avatták doktornak. Gyakornokként a palotai tüdőgyógyozóban tevékenykedett. Első munkahelye a János Kórház II. számú tüdőosztálya volt. 1958 augusztusától a XV. kerületi Tüdőgyógyozó Intézetben és a hozzátartozó szűrőállomáson kezdett dolgozni. Kezdetben mint szakorvos, 1973-tól főorvosként vezette az intézetet. Tüdőgyógyászként a kerületi lakosok ellátása tartozott hozzá. A betegek szűrése, illetve az azt követő gyógyításuk elősegítette, hogy a lakosság nagyon kis hányadára jelentett veszélyt a TBC. Nagy szakmai tapasztalattal kezelte a hozzátartozó betegeket, tevékenysége során szoros kapcsolatot tartott a betegek háziorvosával, számára az ember gyógyítása volt a fontos. Betegei **szerezték és tisztelték szakmai tudásáért, beleérző képességéért, humánus elveiért**. 1990-től nyugdíjas főorvosként további megbízást kapott az intézet vezetésére. 1997-ben véglegesen nyugdíjba vonult. Az orvosi pályán eltöltött 49 év alatt - ebből közel 40 évet kerületünkben - kollégái és a kerületi orvostársadalom megbecsülését és tiszteletét élvezte.

A díszpolgári címet átadását a **„Kerület Szolgálatáért” díj** átadása követte. E díj a polgármesteri hivatal köztisztviselői, ügykezelői és munkavállalói, továbbá az önkormányzat intézményeinél közalkalmazotti jogviszonyban foglalkoztattott azon dolgozók részére adományozható, akik munkaköri feladataikat a kerület és a lakosság szolgálatában huzamosabb időn át példamutató módon látták el.

A díjat idén a **következő köztisztviselők és közalkalmazottak vehették át: Boldogfalvi Anna 18 éve dolgozik a Polgármesteri Hivatalban, 2003. óta a Hivatal Ellátó Csoport vezetője; Bacsó Erzsébet 36 éve dolgozik óvodapedagógusi pályán, kerületünkben 1985-től az Arendás óvoda, majd 2004-től a Hartyán óvoda pedagógusa; Bogdányi Róza 12 éve dolgozik az önkormányzat Egészségügyi Intézményében kézbiztosként; Dr. Frenyó Vilmos Lászlóné 1993 óta dolgozik kerületünkben, először tanítónaként, majd 1995-től könyvtáros szaktanácsadóként tevékenykedett, 2003-tól a Pedagógiai Szakkönyvtár vezetőjeként látja el a kerületi pedagógiai szolgáltatás feladatait; Kecskeméthyé Mezősi Annamária 34 éve kezdte meg pedagógusi pályafutását, 1980. óta tanít kerületünkben, először a Kavicsos köz Általános Iskolában, majd 1986-tól a Kossuth Lajos Általános Iskolában alapító tagként; Péterfi**

folytatás a 3. oldalon



KEZDŐDHET A REKONSTRUKCIÓ!

Sikeres pályázat után október 20-án tartották az újpalotai lakótelep, **Zsókvár utcai lakó- és középületének felújításáról**, korszerűsítéséről szóló támogatási szerződés ünnepélyes aláírását. A Pro-Régióval elnyert támogatási összeg több mint **456 millió forint**.

A rekonstrukciós program első ütemében a lakótelep központjában álló Zsókvár utca 2. szám alatti lakóépület és a Zsókvár utca 42-44 alatti orvosi rendelő felújítására kerül sor, a körülötte lévő szervizút, a járdák és zöldfelületek rendbetételével.

A program teljes összege 558 millió forint, az önkormányzat így az elnyert támogatás mellé 102 millió forintot biztosít saját forrásból.

Az ünnepélyes aláíráson **dr. Steiner Pál**, a Közép-Magyarországi Regionális Fejlesztési Tanács elnöke, **dr. Lukovich Tamás**, a közreműködő szervezet ügyvezető igazgatója és **Hajdu László** polgármester látta el kézjegyével a támogatási szerződést. A hivatal részéről ellenjegyezte **dr. Nagy Antal** jegyző.

A negyven éves **Újpalota mintegy születésnapjára ajándékkul kapta ezt a támogatást**: az első ütemben egy lakó- és egy középület, valamint a környező közterületek rekonstrukciójával a városközpont revitalizációja kezdődik el - mondta **Hajdu László**, aki köszönetet mondott a Pro-Régiótól kapott sok segítségért és reményét fejezte ki, hogy a második - harmadik ütemben is hasonló sikerrel, még gördülékenyebben zajlik majd a pályázati munka.

Dr. Steiner Pál az aláírás kapcsán arról szólt, milyen nagy jelentőségűek az életünkben az uniós csatlakozás révén megnyílt pályázati lehetőségek, és mennyire fontos, hogy a helyi közösségek érezhessék, hogy ezek róluk, nekik szólnak. Cél, hogy mindenkinek egyre jobb legyen hazatérni, hogy a **lakótelepeket ne az elidegenedés, elöregedés, elvándorlás jellemezze**. Külön öröm — tette hozzá —, hogy az érintett városrészen egyre több a gyermek, ez pedig növeli a felelősségünket is, hiszen nem mindegy, milyen környezetben fognak felnőni.

PALOTA

HOLDING

oldal

ÜGYELET

Az önkormányzati telekingatlanoknál, lakásoknál, helyiségeknek és a kezelésünkben lévő társasházaknál felmerülő sürgős esetekben (életveszély elhárítás, elektromos hibák, csőtörés, gázömlés, dugulás) segítség kérhető telefonon munkaidőben, és munkaidőn kívül, ünnep- és munkaszüneti napokon, a **06-30-373-5041** mobil számon, vagy a Palota Holding Zrt. központi hívószámán, (414-7100, 414-7101, 414-7102) melyek 24 órában üzemben működnek. Az ügyelet haladéktalanul intézkedik a hiba mielőbbi elhárítása érdekében.



A Palota Holding Zrt. a XV. kerületben kedvező feltételekkel, teljeskörűen vállalja társasházak kezelését.

Vállaljuk társasházak üzemeltetését, felújítási munkák szervezését, a munkák műszaki irányítását, a társasházak könyvelését, pénzügyeinek intézését, és egyéb a kezeléssel összefüggő feladatok ellátását a társasházi törvényben foglaltak szerint. Társasházkezeléssel kapcsolatos ügyben keresse munkatársainkat ügyfélfogadási időben személyesen, vagy közvetlenül a társasház kezelési csoportot telefonon: 414-7183, fax: 414-7180, elektronikus levélben: thk@palotah.hu

TÁJÉKOZTATÓ

A Városházi Napló 2008. augusztus 11-i számában dr. Nagy Antal, az Önkormányzat jegyzője tájékoztatta a kerület lakosságát, hogy a Palota Holding Zrt folyamatosan közzevetési azoknak a vállalkozásoknak a nevét, címét és hárálékát, akiknek az önkormányzattal szemben hosszabb ideje tartozása van. Azokat a vállalkozásokat, akik nem tettek eleget fizetési kötelezettségüknek, jogi eljárás keretében felszólítottuk a tartozások megfizetésére. A bérlmények kiürítésére a bírósági eljárások — több esetben már végrehajtási eljárás — folyamatban vannak, egyes cégeknek a tartozás miatt felszámolási eljárás kezdeményezésére is sor került. Az alábbiakban ismertetjük a legalább kéthavi bérlési díjat meghaladó összeggel tartozó cégek nevét, címét, és a **2009. szeptember 30-i** állapot szerint a tartozás összegét.

Cégnév	Bérelt helyiség címe	Tartozás összege	Késedelmi kamat összege
G.L.S. Ker. és Szolg. Kft.	Eötvös u. 45-47.	11 189 211	3 402 130
Donna Czabán Kft.	Cserba Elemér u. 6.	10 714 576	2 582 123
Fruzsina Vendéglátó Bt.	Kolozsvár u. 2/a-b.	7 399 724	1 231 463
INTER-Fa Belsőépítészeti Kft.	Rákos út 38.	4 795 181	1 043 420
Portobello Road Kft.	Bethlen G. u. 127.	3 579 560	934 344
E-Foto Ker. és Szolg. Kft.	Szöcs Á. u. 28.	2 872 659	362 917
Fredandi Vendégl. Ker. és Szolg. Bt.	Rákos út 57.	1 730 210	758 390
Aszpik Ker. és Vendéglátó Kft.	Bácska u. 23.	1 322 622	644 774
PI-ER Keresk. és Szolg. Bt.	Hubay J. tér 8.	1 254 252	87 962
B.J.XV. Élelmiszer Kkt.	Eötvös u. 83.	1 234 136	101 258
Elektro Északpesti Elek. Kft.	Zsókavár u. 41-47.	890 055	378 117
Szerencs Vendéglátóip. Bt.	Pázmány P. u. 98.	866 418	34 200
Palotai Toldi Vendéglátó Ker. Bt.	Klapka Gy. u. 74.	820 908	58 207
Új Napsugár Kft.	Szerencs u. 27.	754 397	210 261
Motorflash-Motostore Kft.	Szöcs Á. u. 28.	554 000	14 015
Gold Solár Ker. és Szolg. Bt.	Nyírpalota u. 72.	552 700	116 612
B.T.SZ. Bádógos Tetőfedő Szigetelő Kft.	Martinovics u. 20.	508 204	25 915
Urul 2000 Kft.	Közvágóhíd u. 13.	504 745	34 769
Unicent Kft.	Kontyfa u. 6.	489 591	83 839
Bluff Bt.	Eötvös u. 148/a	439 476	273 552
Viola-MÉH Ker. és Szolg. Kft.	Pázmány P. u. 18/a	408 692	65 754
Sziporka 97 Bt.	Arany J. u. 22.	378 049	123 384
Color 2008 Plusz Kft.	Nyírpalota u. 80.	330 966	13 022
Gitter Bt.	Dugonics u. 46.	330 526	10 698
Videomax Kft.	Páskomliget u. 2.	312 024	12 871
Naplovas 2005 Bt.	Arany J. u. 22.	282 580	9 497
Nekem 7 Kft.	Neptun u. 86.	278 011	12 093
Széplaki Klíma Ker. és Szolg. Bt.	Boeska u. 62.	204 624	7 229
Jófatat 1492 Bt.	Szerencs u. 120.	159 847	101 803
Jövő Könyve Bt.	Nyírpalota u. 93.	65 544	902
Klíma-World Ker. és Szolg. Kft.	Nyírpalota u. 55.	56 550	777
KÓKUSZ Ker. Szolg. Bt.	Énekes u. 10/b.	39 351	2 018

1156 Budapest, Száraznád u. 4-6.
1605 Budapest, Pf. 169
E-mail: info@palotah.hu
honlap: www.palotah.hu

Ügyfélfogadás:

Hétfő: 13.30-18.00
Szerda: 8.00-16.00
Péntek: 8.00-11.30

Telefon: 414-7100, 414-7101,
414-7102, 414-7105
Fax: 414-71-04
Ügyelet: 06-30-373-5041

A KERÍTÉS

OTTHONOSABBÁ VÁLT A NYUGDÍJASHÁZ

Régi vágyuk teljesült október elején az Erdőkerülő úti Nyugdíjsház lakóinak: a házat kezelő Palota Holding bekerítette a házukhoz tartozó telket, így az otthonuk mellé végre kertet is kialakíthatnak.

Negyedik évtizede működik az Erdőkerülő úti Nyugdíjsház, és szinte ugyanilyen régi vágya az itt lakóknak, hogy legyen bekerítve a hozzá tartozó telek. A körbe ültetett bokrokkal, sövényrel próbálták jelezni a telekhatárt, de ennek természetesen nem volt semmiféle visszatartó ereje.

Nem volt olyan év, hogy ne merült volna fel a kerítés igénye, de idáig mindig csak terv maradt. Így elképzelhető, milyen hatalmas örömmel fogadták az itt lakók, hogy a kezelő, a Palota Holding kezdeményezésére ez végre megvalósulhatott - kezdte a beszélgetést Erős Erika, a Nyugdíjsház gondnoka.

Az idős emberek számára nagy jelentőségű változás ez: a biztonságérzetüket növeli a kert, a zárható kapu, és az, hogy szobáik ablaka nem egy elkülönítetlen, közparkként használt területre, hanem **immár a saját kertjükre nyílik** ezen túl.

Különösen a földszinti lakók számára volt nyomasztó az eddigi „nyitottság”, de az emeleten lakók sem örültek annak, hogy a környező parkból az ott sétáltatott kutyák, a focizó gyerekek, a pingpongasztaloknál szórakozó fiatalok időtöltésének akaratlanul folyamatosan részesei voltak.

Most viszont embermagasságú, zöldre festett kerítés választja el a közparktól illetve a mögötte lévő szupermarket területétől a nyugdíjsház kertjét, zárható **kapuval, névtáblás kaputelefonokkal**, ahogyan az a kertés társasházakban is szokás.

A 71 éves Józsa János négy éve él a Nyugdíjsházban, megszokta, szereti, otthonának érzi csendes szobáját. — Nagyon örülök ennek a kerítésnek, nagyban emeli mindannyiunk komfortérzetét, biztonságát. Úgy érzem, ezáltal még inkább otthonná válik ez a ház az itt élők számára — mondta.

Mohácsi Gézáne olyan aktív, energikus, hogy senki nem mondaná meg, hogy már 78 éves, és boldog dédnagymama.

Eddig is szívesen foglalkozott virágokkal, kialakított a ház előlő oldalán virágágyásokat, így **alig várja, hogy a kertben is gyakorolhassa szenvedélyét.**

Mutatja azt az oklevelet is, amelyet a környezete szebbé tételéért kapott.

Kilenc éve lakom itt, kezdettől téma volt a kerítés, mindig ígérték, aztán sosem került rá sor - mondja -, pedig amikor idejöttünk, az egyik szempontunk éppen az volt, hogy kert is van a ház körül.

A kerítés megépültével **összehasonlíthatatlanul jobb, emberibb léptékű lett az otthonunk!** Csak remélni tudom, hogy mások is ugyanúgy örülnek neki, és hogy sikerül megőrizni, nem jár úgy, mint a közeli játszótér kerítése, amelyet megromlaltak, kitörték. Amíg készült, addig érdeklődve figyeltük a munkálatokat, ez is esemény volt a lakók életében. Eddig inkább az idősebbek próbálták a ház mellett virágokat telepíteni, de reméljük, hogy a kerítésen felbuzdulva másoknak, a fiatalabbaknak is megjön majd a kedve, hiszen **most már értelmese is lesz a kertészkedésnek**, magunknak csináljuk. Természetesen úgy gondoljuk, hogy együtt, közösen alakítunk ki egy szebb környezetet - tervezgetett.

A gondnok jó hírrel szolgál: ígéretet kapott a Palota Holdingtól, hogy tujákat fognak kapni, amelyekkel például a szeméttárolót körbe lehet majd ültetni, és nem lesz akadály annak sem, hogy egy virágoskerthez elegendő humuszszal javíthatassék meg a talajt. **Új padok is lesznek**, és most már bátrabban használhatják a lakók a saját, összeecsukható pihenőszékeiket is, kint hagyhatják, nem kell minden használat után becipelni.

János bácsi továbbbúzi a tervezgetést: a kertben akár közös programokat is szervezhetnek, **egy kis tűzrakó helyen grillezés**, szalonnasütés is elképzelhető. — Nem is rossz az: a kertben, jó társaságban, beszélgetve, egy pohár vörös bor mellett falatozni, ez is összességében hozni az embereket — mosolygott.



A lakosság tájékoztatására 2009 augusztusától

a Palota Holding Zrt. Információs Irodát működtet.

A társaság székhelyén munkatársaink tájékoztatást adnak. Segítségét nyújtanak a Panel Plusz pályázat, a XV. kerületi Önkormányzat által kiírt Társasházak Felújítási Pályázata, a Panel épületek akadálymentes megközelítésének megvalósítása, az ÖKO plusz programban való részvétel lehetőségeiről, a megvalósítással kapcsolatos követelményekről. Javasoljuk, vegyék igénybe szolgáltatásunkat annak érdekében, hogy minél több kerületi társasház legyen sikeres pályázó.



VENDÉG A BÚCSÚI SZENTMISE ALKALMÁBÓL RÁKOSPALOTÁN

A korábbi házigazda mutatott be szentmisét a rákospalotai Magyarok Nagyasszonya templomban október 8-án. Csordás Eörs kanonok, aki korábban itt volt plébános, most utóda, Szabó Sándor plébános meghívására búcsúi misét tartott az ünnep alkalmából.

Csordás Eörs jelenleg a bécsi Pázmáneum rektora; korábban, 1995-től három évet töltött a rákospalotai hívek körében. Az atya, mielőtt autóból ült, még találkozott Hajdu László polgármesterrel, aki már abban az időben is a kerület vezetője volt.

Csordás Eörsnek még volt annyi ideje, hogy a Városházi Naplónak is rö-

vid interjút adjon.

- A Pázmáneum hivatalos elnevezése Esztergom — Budapest Érsekség Szemináriuma. 1953-tól az ezredfordulóig ezt az intézetet a bécsi érsekség felügyelte, hisz félő volt, hogy az akkori magyar politika államosítja az intézményt. 2001-ben Paskai László bíboros visszakerült a pápától az intézmény kezelési jogát. Mivel a nagyapám osztrák származású volt, ráadásul ma is több rokonom él Ausztriában, a Primás engem küldött ki rektorok. A Pázmáneum 1623 óta működik Bécsben. Névadója az a Pázmány Péter, aki Bécsben a kispapok részére (az oktatás az egyetemen történt) egy épületet

vásárolt, ahol mintegy kollégiumban éltek a növendékek. A szeminárium ma már nem a Pázmány által megvett ingatlanban működik. 1900-ban ugyanis az érsekség a lerobbant épület helyett Bécs (jelenlegi IX. kerületében) egy újat építtet.

- Az intézménynek fordított a szerepe, mint mondjuk a Collegium Hungaricumnak. Nem a magyar kultúrát, történelmet terjeszti Bécsben, hanem a magyar kispapokkal ismereti meg a német nyelvet, az osztrák kultúrát, közös történelmünket. Az Intézetbe kiküldött kispapok elsősorban nyelvi kurzusokon vesznek részt.

Dr. Csordás Eörs azonban nem csak az intézmény munkáját irányítja, hanem a bécsi egyházmegye felkérésére egy szociális otthon lakóinak lelki gondozását is vállalta.

- 1998. óta nem jártam Rákospalotán. Úgy vélem, egy elődnek nem is etikus megzavarnia jelenlétével az utód munkáját. Ugyanakkor abban a szerencsés helyzetben vagyok, hogy Sándor atya korábban az én tanítványom volt, így a viszonyunk is jó. Ezért is vállaltam el ezt a felkérést, és meg kell mondanom, hogy jó érzéssel töltött el ez a néhány órai palotai tartózkodás. Magyarországra sokszor visszatérek, például Meszlényi Zoltán püspök boldoggá avatásán veszek részt.



Báli szezon a kerületben.
Képünk a Szüreti bálon, a Kolozsvári NOK-ban készült.

Megnyitottunk!
TURMIX BÁR
Turmixok, klasszikus és ízesített kávék, jegeskávé fagyival, forró csokik, teák
Hagyományos és különleges szendvicsek melegszendvicsek, hot dog, sütemények
BP., XV. ker. Szűcs Áron u. 12-22.
Az üzletorron, a buszmegállóban

Megnyílt!
NEMZETEK KENYERE
Pékárubolt és Látványpékség
Minőségi sváb, félbarna és fehérkenyerek, teljes kiőrlésű kenyerek és pékáruk, stb.
Princess termékekre előrendelést felvesszünk!
XV. ker. Szűcs Áron u. 18-22.
Nyitva: H-P: 7-18 Szo: 7-18

KONYHABÚTOR, ELŐSZOBABÚTOR, GARDRÓB
készítés, felújítás, szállítás, szerelés, ingyenes felmérés és árajánlat
UNIVER SZERVIZ KFT.
1157 Budapest, Zsóka u. 47.
Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

Tisztelt Olvasóink!
Ha nem érkezik meg Önökhöz időben a **Városházi Napló**
Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgáraitól tájékoztatjuk
kérjük jelezzék szerkesztőségünk számán: 305-3109

meglepően hasonlóak

- árfolyamkockázat nélkül, forintban
- a törlesztéskor nincsenek rejtett költségek, csak a törlesztés és a kamat
- a termék részletes feltételeit megismerheted a www.kh.hu weboldalon, illetve a K&H bankfiókokban

deviza-hitelekhez hasonló, alacsony törlesztőrészek THM: 10,80%-12,48%

K&H szenzációs forinthitel

XV. kerület, Nyirpalota utca 40-46. telefon: (06 1) 414 8050

→ K&H TeleCenter (06 1/20/30/70) 335 3355
→ www.kh.hu
→ gyors ügyek sávja → hiteltanácsadás → befektetéstervezés → biztosítások

Jelen hirdetés nem minősül ajánlattételnek. A kondíciók módosításának jogát a Bank fenntartja. A termék részletes leírását és feltételeit a vonatkozó szerződés, Általános szerződési feltételek, a K&H Bank Üzletszabályzata, valamint az aktuális Hirdetmény tartalmazza, melyek megtekinthetők a bankfiókokban és a www.kh.hu internetes oldalon. A THM értékek és a törlesztőrészek a 2009. október 1-jén érvényes Hirdetmény alapján kerültek meghatározásra.

PALOTA-15
Népszerű Kft.

- Grafikai munkák
- Lézergravírozás
- Könyvkötészet
- Varroda
- Takarítás

dr. Borsos Valéria
www.palota-15nkft.hu
ajanlatkeres@palota-15nkft.hu

Várjuk a kerületi cégek jelentkezését, forduljanak hozzánk bizalommal, bedolgozási megbízásaikkal. Munkáikat soron kívül vállaljuk!

1152 Budapest, Kossuth u. 10.
(Az 5-ös busz megállójában)
06 (1) 307 73 73 ... mindenre van megoldásunk!

VÖRÖS AUTÓRUGÓ®
ALAPÍTVÁ 1947
AUTÓRUGÓ JAVÍTÁS SZERELÉSSEL 1 nap alatt
SPIRÁLUGÓK, LAPRUGÓK
1151 Budapest, XV. ker. Taksony sor 3.
Tel.: 329-0279, 06-70/371-9927
VÖRÖS AUTÓRUGÓ KFT.
www.autorugojavitas.hu

TERMELŐI MÉZEK
Akác, vegyes, hárs, selyemfűméz, lépes, propoliszos méz.
3 KG FELETT INGYENES HÁZHOZZÁLLÍTÁS!
Molnár Zoltán méhészteljesítő
Tel.: 06-30/424-9329
www.arpadfoldi.hu

REDŐNY
szúnyogháló, napellenző loggiára is (újdonság).
Szántai Sárközi Ambrus
1152 Arany János u. 44.
306-01-09

AUTÓJAVÍTÁS
XV. Neptun u. 40. sz.
A nálunk vásárolt motorolajat ingyen kicseréljük.
FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES FÉKHATÁSMÉRÉS.
VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS, VIZSGÁZTATÁS
Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467

TÜZÉP
A PESTÚJHELYI ÚTI ISKOLÁVAL SZEMBEN
TÜZIFA, NÉMETBRIKETT, FABRIKETT
www.epitoanyagokhaza.hu
KIBŐVÜLT VÁLASZTÉK FOLYAMATOS ÁRUKÉSZLET SZAKTANÁCSADÁS, HÁZHOZZÁLLÍTÁS
TÉRBURKOLÓ KÖVEK ÉS HOMLOKZATI HŐSZIGETELŐ RENDSZER ÁREMELES ELŐTTI AKCIÓBAN A KÉSZLET EREJÉIG
TEL.: 419 9570
06 20 5656 210
NYITVA:
HÉTFŐ-PÉNTEK 7-17h
SZOMBAT 7-13h
MINŐSÉGI ÉPÍTŐELEMÉK PINCÉTŐL A TETŐN ÁT A KERTIG!

KÁRPITOS MESTER
AKCIÓS ÁRON VÁLLALJA kárpitos bútorok felújítását olcsó szövetszövetekkel.
Díjtalan kiszállítás, szállítás.
Hívjon: 416-7412, (06-20) 957-4391 Garbacz

Magyar és magatartáskultúra tanár, **tanulási nehézségekkel küzdő általános vagy középiskolai tanulókat korrepetálva, bepótolva a hiányosságokat, megtanítva tanulni és tudni.**
Tel.: 410-2076, 06 20 521-7532

ADÁS-VÉTEL-CSERE
Szépséghibás és használt hűtők, mosógépek, televíziók **legnagyobb választékban, legjobb áron.**
1075 Bp. Wesselényi u. 40.
Tel.: 352-0277

HUMAN Exclusiv HASZNÁLTRUHA BOLT
Pólók, felsők: 100-200 Ft
Hosszú ujjú felsők: 350 Ft-tól
Folyamatos gyerek kabát kínálat
Még az igazi tél előtt.
És még sok minden más!
Cím: XV. ker. Szűcs Áron u. 18-22.

HÁZTARTÁSI-GÉP SZERVIZ
Hűtő-, mosógép, tűzhely, TV, DVD, mikró, porszívó javítása.
1152 Rákos út 76-78.
Tel.: 418-2676
Nyitva: 9-17-ig

MOSÓGÉP
Villanytűzhely, mikrosütő javítása garanciával.
Tel.: 453-0567
06-30/931-9955, 453-0568

DIEGO SZŐNYEG • PVC • PARKETTA • FÜGGŐNY

BOMBA ÁR!
2.195 Ft/m²
1.590 Ft/m²

WOOD STEP
LAMINÁLT PADLÓ
8 mm vastag, Woodline, Bamboo

A DIEGO karácsonyi nyereményjátékával **álomszép otthonban kezdheti az újévet!**
Részletek a szórólapban és a www.diego.hu weboldalon!

PÓLUS, XV. Szentmihályi út 137. • Telefon: 414-06-54 • Nyitva tartás: H-P: 9-19, Sz-V: 9-18

KINAI BÜFÉ
Cím: XV. ker. Rákos út 81.
MENÜ: 480 Ft-tól
Élvtelre is!
Étkezési eseményeket elfogadunk!
AKCIÓ! november 1-30-ig 18" - 22"ig -10% kedvezmény
Tel.: 06-30-9214-822
Nyitva: hétfőtől vasárnapig: 9"-22"

EURONICS
MŰSZAKI ÁRUHÁZLÁNC
Minőség olcsón – szakértőktől!

ŐSZI NAGY LEÁRAZÁS!


Mosógépek már **54.999 Ft-tól**
Hűtőszekrények már **32.999 Ft-tól**
Mikrohullámú sütők már **9.999 Ft-tól**
Porszívók már **5.999 Ft-tól**
LCD televíziók már **44.999 Ft-tól**
Házimozik már **19.999 Ft-tól**

Folyamatos akciók,
csereakciók egész évben!
Helyszíni hitelügyintézés.

**Szaktanácsadás,
házhozzállítás.**

Nyitva:
Hétfő-Péntek: 7.30-18.00
Szombat: 8.00-13.00
XV. Nyírpalota út 2.
Tel.: 06-1/410-2906
06-20/491-0808

**KONTÉNERES SITT
SZÁLLÍTÁSA
INGYEN RAKODÁSSAL
ÉPÜLETBONTÁS**



06 30 9447-987

BALOTA KFT.
SECURITY

VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ ÉS
KERESKEDELMELI KFT.
1154. Budapest, Tompa Mihály u. 45.
tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170
e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu

Elektronikus riasztórendszerek telepítése,
eseti- és átalánydíjas karbantartása
24 órás diszpécser szolgálatlalt,
Észak-Pesten járőrszolgálatlalt.

Zártlancú videórendszerek,
beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése.
Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.
Telephely, ingatlanörzés.
Pénz-, értékszállítás, értékkísérés.
Hagyományos vagyonvédelmi tevékenységek.

„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”

Termelői Méz

Házhozszállítás
Fóti termelőtől 5kg
rendelése esetén:
Akác 1500/kg
Virág 1300/kg
Hárs, selyemfű 1400/kg
Újpesti Piacon is árulok!
Seben Gábor, Fóti
0630/6843847

V & V

**FOGTECHNIKAI
LABOR**

Precíziós kivehető,
rögzített fogpótlások
készítése - mérsékelt árakon.
Nyugdíjasoknak
kedvezmény!
Bp. XV.
Madách u. 35.
Tel.: 417-1276

KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSOK!

Szőnyegszövés, agyagozás,
kerámia, gyöngyfűzés, üvegfestés,
gipsztechnika, olajfestés, nemezelés.
XV. Pestújhelyi út 48.
Tel.: 06/30-691-1080 Pongor
www.kezmuvesmuhely.hupont.hu

WWW.IVANFOTO.HU

**IGAZOLVÁNYKÉP
FOTÓKIDOLGOZÁS
AZONNAL**

Üzletünk a Mexikói úti végállomásnál,
a buszmegállókkal szemközi pavilonoknál
található. Tel.: 70/212-6037

SZOBAFESTŐ!

Lakások, irodák, lépcsőházak festése,
mázolása, tapétázása.
Stukkó felrakás,
szalagparkettázás, padlószőnyegezés.
Hívjon bizalommal,
kisebb munkákat is elvállalok.
KORPÁS ELEMÉR TEL.: 06-20/467-9562
www.festes-mazolas.hupont.hu

**KONTÉNERES SZÁLLÍTÁS
OLCSÓN!**

Sitt, termőföld, zöldhulladék,
lomtalanítás és
ömlesztett anyagok
szállítása.
TEL.: 06-30/9441-106

ÚSZÁS OKTATÁS

Felnőtt és gyermek, egyéni és kiscsoportos
MÉLYVIZES oktatás.
Vízhez szoktató csoport szállóval
a **PÓLUS HOTELBEN.**
VÍZITORNÁ (hétfőtől - csütörtökig).
Medencés születésnap rendezvények lebonyolítása.
Bejelentkezés: 06-30/468-8408
Pichlerné Durucz Gabriella

INGATLANIRODA

Fő út - Öregfalusi u. sarkán - rétesbolt mellett

**KERESŐNK ELADÓ
HÁZAKAT, LAKÁSOKAT!**

306-66-88
Tulajdoni lap kiadása,
házhozzállítása is!

**HÁZAK
TELKEK
LAKÁSOK
ALBÉRLETEK**

**ÉRTÉK-
BECSLÉS,
HITELEK**

0670-369-6897
www.nexusteam.hu

AVX. kerületi ingatlanközvetítő.

SzAblak-Parketta Kft.

XV. Budapest, Öregfalusi u. 2. (Fő út 43. sarok)
Tel./Fax: 306-8282 Mobil: 06-20/330-8141

Laminált padló
7mm 31 kop
1.790,- Ft/m²-től
ingyenes kiszállítás

Parketta, szegélyléc, habfólia lerakás,
kiszállítás
2.890,- Ft/m²-től

Parketta csiszolás, lakkozás
2.200,- Ft/m²

Az áraink az ÁFA-t tartalmazzák!
Nyitva: H-P: 9-17
Szo: 9-12

Biztonsági acélajtó
49.000,- Ft
Beépítéssel, takarással, sitty szállítással
79.000,- Ft

Beltéri és kültéri
műanyag és fa nyílászárók
Pl.: 5 kamrás műanyag K: 1.0 üveggel
88*148 Bny 26.700,- Ft
148*148 Bny 36.990,- Ft
88*208 Bny erkély 36.800,- Ft

Díjmentes felmérés, méretre gyártás,
teljeskörű kivitelezés.
Lakberendezési tanácsadás



AKCIÓ!

**MÁRKÁS
KERÉKPÁROK
35.000 Ft-tól**

XV. Rákos út 117.

Tel.: 06-70-455-4575;
06-30-9403-163

**CSALÁDI HETEK A
FÓTI KIA-nál!**

Akciós modellek akár **500.000 Ft** kedvezménnyel.

**7+7
ÉV GARANCIA**

7 év garanciával
7 év ingyenes
assistance
szolgáltatással
Személyre szabva

**Jász-Plasztik
Autócentrum Kft.**
Budapest M3 bevezető-M0 csomópont
(Fóti Cora mellett)





KIA MOTORS
A meglepetés erejével

ÚJ KIA RIO MÁR 2.499.000 FT-TÓL*

Információs telefonszám: 06-1-999-0228; 06-27-537-682
(06-20-400-3453) Internet: www.jpauto.hu

*17 év/150 000 km teljes körű garancia. Érvényes az EU tagállamokra
(+ Norvégia, Svájc, Izland, Gibraltár) Részletekről érdeklődjön a márkakereskedésben!

WentiBAU '96 Kft.

**VAS-MŰSZAKI
LAKÁS ÉS KONYHA-
FELSZERELÉSI BOLT**

1155 Kolozsvár u. 51
Piacell szemben
Nyitva tartás — H-P: 8-17 h
Tel: 419-7489 Fax: 414-0261

Zár, vasalás, szög, csavar,
szerszám, vágókorong, elektróda,
zománc és műanyag áru,
rozsdamentes edény, kés, olló,
üvegáru.

Bankkártya fizetés is!

**GÉPJÁRMŰ
GYORSSZERVÍZ!**

**MŰSZAKI VIZSGA
AKCIÓ!**

Személy- és kistehergépkocsi
25.000,- Ft

Olajcsere, futómű-, szélvédő-,
kipufogó javítás, fékszervíz.
XV. Rákos út 117.
Ny: H-P: 8-18, Szo: 9-13
Tel: 06-70/455-4575
06-30/940-3163

**25% engedményt kap a szervízdíjból
a hirdetés felmutatója!**

**ZAFIR ZÁLOGHÁZ
ÉS ÉKSZERBOLT**

ZÁLOGHITEL
ARANYFEDEZETRE!

HASZNÁLT ÉS ÚJ
ÉKSZEREK ÉRTÉKESÍTÉSE
4500 Ft/G-7000 Ft/G-IG

1152 Bp.

SZŐCS ÁRON U. 18-22.

NYITVA TARTÁS:
H-P: 8⁰⁰-18⁰⁰, Szo-V: 9⁰⁰-12⁰⁰



**FOGÁSZATI
kis és panoráma
RÖNTGEN**

BEUTALÓ NÉLKÜL IS!

1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)
Rendelési idő: H-P: 8-20 h
Tel.: 414-0146 és 306-5571

ROZI VARRODA

Vállalok ruhajavítást, méretre igazítást,
felhajtást, cipzárcserét, függönyvarrást stb.

Nyitva: K-P: 13-18^h
Újpalota, Erdőkerülő u. 35. fsz.
Tel.: 410-3790

**ÉRSZŰKÜLET
ÉRELMESZESEDÉS**
gyógyítása.

Érfalak tisztítása kardiológus vezetésével.

SONOTHERÁPIA
Bp. XIV. Örs vezér tér 16. fsz. 2. (IKEA mögött)
Tel.: 240-2996; 220-4641
06-20/349-4277

ZÖLDKÁRTYA
dízel és benzines autóra

Autójavítás, vizsgáztatás.
KAROSSZÉRIA, KIPUFOGÓ
és kisebb javítások.

Cím: XV., Obsitos u. 30.
Telefon: 306-9596
H-P: 8-20h, Szo: 10-17h

Landor Borok Háza

**Tokaji, Egri (Bio bor is),
Mátravidéki, Szekszárdi,
Villányi**

minőségi borok üzlete.
1154 Budapest, Bánkút u. 11.
Tel.: 410-6054

**PSZICHIÁTRIAI,
ADDIKTOLÓGIAI**
magánrendelő Rákospalotán.

Szorongásos állapotok, pánikbetegség,
depressziós panaszok, alkoholproblema, stb.
kezelésére.

Rendelési idő: kedd és csütörtök 16-20 ó.
Bejelentkezés: 06 - 30 - 502 - 2693
DR. PETI ERZSÉBET FŐORVOS

WWW.KIWADENTAL.HU

**Fogorvosi rendelő
és fogtechnikai
laboratórium 8-20-ig**

**Fogpótlások
48 óra alatt is!**

Cím: 1142 Budapest,
Erzsébet királyné útja 97/B-C
Tel.: 252-1421

PÁL AUTÓHÁZ

**MŰSZAKI
VIZSGAÁLLOMÁS**

- műszaki vizsgáztatás
- zöldkártya
- eredetiség vizsgálat
- időszakos szervíz rövid határidővel
- műszeres motordiagnosztika
- hibakód olvasás
- klímarendszer tisztítás
- fényező állítás

**1158 Budapest (Pestújhely),
Árvavár u. 7/b.**
www.palautohaz.hu
e-mail: palautohaz@palautohaz.hu
Tel.: 414-0338, Fax: 414-0339

MALAKY KFT.
Bp. XV. Rákos út 173.
Nyitva tartás:
H-P 7-17; Szo 7-12

Telefon:
308-0052, 306-9338, 306-9673

**ÉPÍTŐ- ÉS TŰZELŐANYAG
KERESKEDEÉS**

Porotherm-, Mátratherm-, cserép és Ytong
rendszerek. Zsalukő, pala, kátránypapír, cement,
mész, homok, sóder. Falazó és vakoló készanyagok,
burkoló és díszítőanyagok. Termőföld szállítás. Kerti díszládák, faszén.

Konténeres sitty szállítás, fuvarrendelés.
Ha építkeznek, ha fázik, csak egy telefon és MALAKY máris szállít!





SWIFT KARÁCSONY, NAGY KARÁCSONY!

Gazdagon felszerelt
SWIFT 1,3 GLX AC (5 ajtós) modellek készletről
~~3 185 000 Ft helyett~~

2 699 000 Ft-ért!
Ajándék téli gumi garnitúrával!

November 2-25 között az akciós készlet erejéig!



+



A kép illusztráció!

Fajlagos CO kibocsátás 120-245g/km. Átlagfogyasztás: 5-10,6 l/100 km. Az ajánlat nem teljeskörű, a részletekről érdeklődjön szalonunkban!

SUZUKI *Gusztáv*

Nyitva: H-P: 8⁰⁰-18⁰⁰, Szo, V: 9⁰⁰-13⁰⁰
1161 Budapest, Gusztáv u. 37. - Tel.: 405 06 74

www.suzukigusztav.hu

SZERVIZÜNKBEN MINDEN KEDVES SUZUKI TULAJDONOST
INGYENES TÉLI ÁTVIZSGÁLÁSSAL VÁRUNK!
VEGYEN RÉSZT REGISZTRÁCIÓS AKCIÓNKBAN!
RÉSZLETEK A HONLAPUNKON.



**MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS ÉS FELKÉSZÍTÉS
MINDEN KORÚ ÉS TÍPUSÚ SZEMÉLYGÉPKOCSIRA!**

SUZUKI GUSZTÁV - 15 ÉVE AZ ÖNÖK MEGBÍZHATÓ PARTNERE.